

全球鹰 GC7 济宁地区上市发布会圆满成功



6月30日下午,济宁迎来风和日丽的周末。“6速手动 菁英版”全球鹰GC7济宁地区上市发布会在济宁交通4S店举行,GC7这款外形时尚、配置豪华、性价比最高的自主品牌轿车的上市,为我市消费者购车提供了新的绝佳选择。百余名客户参加了全球鹰GC7上市会,以及济宁交通4S店为所有来宾精心组织的趣味竞赛,更有20名潍坊五月游大家当日起。到场来宾不仅体验了这款车的优异性能,更对全球鹰济宁交通4S店的大手笔贴心服务深表折服。

此次上市的全全球鹰GC7推出1.8L排量车型,分为手动挡和自动挡一共六个车型。GC7新车售价区间:6.69-8.99万元。

全球鹰GC7最为重要的特点是配备了6速手动一体变速箱,不过目前仅配置在1.8L车型之上。吉利在收购了DSI变速箱公司之后,在自动变速箱技术方面有了强大的技术支持,而这款6速手动一体变速箱正是源自DSI公司,其换挡响应仅需0.9秒,同时在油耗方面也有着出色的发挥。除了1.8L DVVT车型配置6AT之外,1.8L

CVVT车型则配置5速手动变速箱。

作为全球鹰品牌推出的一款全新A级家轿,全球鹰GC7全面展示了紧凑级家轿所应有的优秀品质。全球鹰GC7在动力和传动系统上首次使用了DVVT+澳大利亚DSI6速手动一体变速箱的黄金组合,重新定义A级家轿动力组合新标准,加上成熟的悬挂系统,全球鹰GC7拥有着出众的驾控性能。在国内A级车市场,自动挡车型的产液配置是4速变速箱,6速产液配置目前仅出现在部分合资车型中。全球鹰GC7采用的6

速变速箱开创了国内同级车全新的技术标准。

据现场记者体验,这款车不论外观设计,内饰设计,动力系统还是配置方面都在自主品牌中处于佼佼者,另外,20名潍坊5日游也惊喜带走。

全球鹰汽车济宁交通4S店【全球鹰GC7济宁独家授权经销商】

贵宾品鉴专线:0537-3152299 24小时售后服务:3150900

地址:济宁市车站西路10号(火车站向西300米路南全球鹰展厅)

资讯

“全能普力马 赤兔赠英雄”营销活动火爆开启

据悉:2012年6月16日,海马汽车“新福美来百城幸福GO汇”活动开进“孔孟之乡”,在山东济宁市新体育馆广场为当地消费者送去丰富多彩的体验活动。活动正值福美来“品牌10周年”之际,现场除了赛道试驾、趣味游戏等精彩活动,还有惊喜大奖相送。据统计,活动当日济宁活动现场,烟台分站订

车总量达900辆,作为自主品牌,在市场尚未复苏的情况下,取得单日订单量近千台的成绩,可谓盛况空前。而“全能普力马 赤兔赠英雄”营销活动是暨“新福美来百城幸福GO汇”营销活动之后的又一大手笔营销活动。笔者在海马汽车4S店了解到7月份海马汽车普力马车型将掀起“全能普力马

赤兔赠英雄”营销活动,即日报名参加该活动,就有机会获得半价购置普力马车型的权力,全省仅此一辆车型,活动期间还有超值的购车优惠措施为您奉上,详细信息请关注海马汽车济宁鑫源店。随着自主创业者和中小企业这一群体的崛起和快速发展,众多汽车厂商均将目光投向这一领域。海马

汽车率先出击,面向小商务人群推出普力马2012款。作为一款致力于自主创业群体和中小型公司事业腾飞提供帮助的小商务车型,普力马2012款让人印象深刻的不仅是其十足的商务气质,更为重要的是它从小商务群体的现实需求出发,实现了经济性与商务应用功能的完美统一。(孙涛)

5.68万元起售国内首款小排量商务车菱智 1.6L菱智荣耀登陆济宁

国内首款小排量、大空间全能商务车——菱智1.6L在我市正式上市,售价仅5.68万元起。

作为具有“小排量低油耗、大空间多功能、外观高安全”特点的全能商务车,菱智1.6L为那些经济实力有限,却希望拥有体面生活的个体老板及私营业主量身打造,同时也能满足县、乡(镇)及县属的基层政府单位、事业单位的基础公务接待需求。

业内人士分析,尽管国内一些汽车厂家推出的高端微客、紧凑型商务车、CDV等小排量车型,也力争满足个体老板及私营业主的需求,但是,这些车型都不是真正意义上的“商务车”,只是在原有微客、轿车平台上的改良。而菱智1.6L的原型车为日本三菱SPACE

GEAR L400太空车,在体面的商务形象、超大的使用空间、舒适的驾乘享受、系统的安全保障等方面均遥遥领先上述车型。

菱智1.6L整车外观大气、高贵,而半子弹头风格的车头,配上大尺寸前灯,则令其运动感呼之欲出,更显时尚。同时,菱智1.6L拥有1.7平米阳光全景天窗、前后独立控制空调、双安全气囊、遥控钥匙等同价格带最丰富、最舒适的驾乘配置,不仅远超微客、CDV等车型,更可与售价十余万元的中档MPV相媲美。

“为了答谢孔孟之乡的用户,我们特别推出了1.6L菱智‘以小换大、升级置换’活动,免费置换、高价置换等各项让利全部送给济宁的消费者!”济宁新凤汽贸总经理冯建这样介绍。(马敏)

济南名师全省招生火热报名中

天材教育此次省外暑期招生宣传在各地晚报刊出后,便受到了全省各地广大中小学生家长的广泛关注,预约电话接连不断,天材教育济南六大金牌校区的咨询老师反应,家长问题普遍围绕学生学习问题和住宿问题,天材教育的金牌咨询师都一一给了详细的答复。

外地生来济最高可享1600元住宿补贴。外地生来济家长首先考虑的就是住宿问题,担心孩子住宿条件差,影响正常作息,再好的师资条件,孩子都没办法有良好的环境学习,天材教育负责人特针对外地中小學生,推出住宿补贴,从根本上解决家长的后顾之忧,让

孩子学的安心,家长放心。天材教育是泉城首家一对一个性化辅导机构,8年品质,重口碑,抓师资,重管理,始终从家长和中小学生的需求出发,做好中小學生身边的一对一辅导专家。暑期来临,全省各地的中小學生家长,相信你也希望让孩子接触更优质的济南教育资

源,给孩子注入更多先进的教育信息,让孩子比同龄孩子超前一步,信心面对新学期。

那还等什么?带孩子去天材教育2012暑期嘉年华看看吧,相信它将给您一个满意的答复,给孩子一个最有意义的暑期生活。(天材)

五菱宏光 紧凑型商务车



2012 五菱宏光 幸福之旅

全国巡回路演火热进行中 参加活动有奖

2010 年度紧凑型家用轿车 CCTV

2011 紧凑型商务车 比亚迪

2011 实用功能设计奖 中国汽车工业协会

2011 年度MPV 五菱汽车集团

2011 年度自主品牌轿车 五菱汽车集团

幸福,是要一家人开开心心的,孩子、爱人、老人,都开心。来吧,跟五菱宏光一起,体验幸福商务带来的幸福生活。五菱宏光幸福之旅即日起程,与您共同分享大家庭的幸福之声,让幸福家庭温情满满。

- 活动时间、地点: 2012年7月12日至13日 汶上联润购物广场
2012年7月16日至17日 曲阜华联
- 活动内容: 现场有大型娱乐节目,到场即送精美礼品,现场购车享巨额优惠,最高优惠5000元,购车客户还可参与幸运大抽奖,中奖率100%。老客户现场免费16项车辆检测,新老客户参与互动即可获赠300元保养代金券,更多惊喜等你拿!

详情咨询: 汶上: 0537-7200050 曲阜: 0537-4669987